

# Пу и Медведев: мы скромные ребята, за оклады не держимся

Выборы президента близятся. Владимир Путин и его соратник Дмитрий Медведев, которого глава государства хочет пронести с собой в «прекрасную Россию будущего», показательно переходят с гречки на перловку. Мол, посмотрите, мы скромные ребята, за оклады не держимся, работаем на вдохновении.

**Глава государства подписал указ, который продлевает еще на год срок действия нормы, в соответствии с которой зарплаты главы государства и председателя правительства, вице-премьеров и министров, а также генерального прокурора, главы Следственного комитета и ЦИК сокращаются на 10%. Снижение зарплат высших чиновников продлено до 31 декабря 2018 года.**

Параллельно с этим на тот же срок продлено 10-процентное сокращение зарплат государственных служащих из числа сотрудников администрации президента, аппарата Счетной палаты и аппарата правительства страны.

Напомним читателям, впервые указ о сокращении жалования высших чиновников и сотрудников их аппаратов был подписан Владимиром Путиным в памятном 2015 году - когда реальная инфляция доходила до 50 процентов (и даже выше), реальные располагаемые доходы населения резко упали, и уровень бедности стал резко расти.

Тогда такой шаг главы государства выглядел логично с точки зрения политических технологий. Нужно было показать населению, что чиновники тоже затягивают пояса. Конечно, знающие люди понимают, что никто из высокопоставленных лиц не собирает себя в чем-то урезать, поскольку скромные оклады существуют только на бумагах, а в реальности у всех есть оформленные на одногруппников «некоммерческие фонды», как у Медведева, или оформленные на друга-музыканта офшорные счета, как у Путина.

Теперь же логично приурочить демонстративное урезание зарплат к предстоящим в марте следующего года выборам. Посмотрите, мы не роскошествуем - так можно трактовать повторное урезание чиновничьих окладов

Президент и премьер-министр под камерами исповедуют религию скромного отдыха и времяпровождения. Фото: Газета.ру

Согласно официальной декларации, Путин в 2016 году заработал почти 9 миллионов рублей, на 33 тысячи рублей меньше, чем годом ранее.

Премьер-министр Дмитрий Медведев по итогам 2016 года задекларировал 8,5 миллиона рублей, на 181 тысячу рублей меньше предыдущего года.

**Читайте ранее на БАБРе:**

**Скромняги от политики: Медведев и Путин отчитались о доходах**

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 8196 20.10.2017, 19:39 📌 746

URL: <https://babr24.com/?ADE=166333> Bytes: 2508 / 2359 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:  
*newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)